

SEMIN

CE 78 HYDRO

COLLE-ENDUIT POUR JOINTS

POUR PLAQUES
DE PLÂTRE HYDRO

SPÉCIALE
PIÈCES HUMIDES

FINITION
SOIGNÉE

UTILISATION
2 h

SECHAGE
4 h



*Information sur le niveau d'émission de substances volatiles dans l'air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



POIDS NET
5 KG

CE
14

CE 78
HYDRO

Société SEMIN
1a, rue de la Gare
F-57920 KEDANGE-SUR-CANNER

3B - EN 13963 :
septembre 2005

Matériaux de jointoiement
pour plaques de plâtre
Réaction au feu A1
Résistance à la flexion PND
DoP N°: 3585501060564
Disponible sur www.semin.com

F CE 78 POUR PLAQUES DE PLÂTRE HYDRO

Définition : colle-enduit spéciale salles de bain pour traiter les joints des plaques de plâtre hydro à bords amincis en association avec une bande à joint. La pâte obtenue est de couleur verte.

Préparation des supports : les plaques de plâtre hydro doivent être propres, sèches et dépoussiérées.

Mode d'emploi : taux de gâchage : 2,6 à 2,8 litres d'eau par sac de 5 kg. Temps d'emploi : 2 heures.

Précautions d'emploi : la température à l'application doit être comprise entre +5°C et +30 °C. Ne pas utiliser de pâte ayant commencé à durcir.

Documents à consulter : DTU 25.41 et 25.42. EN 13963.

Stockage : 9 mois en emballage d'origine non entamé à l'abri de l'humidité.

GB CE 78 FOR HYDROFUGE PLASTERBOARDS

Definition : special bathroom adhesive-compound for jointing mitred-edge plasterboards in association with plaster tape. The resulting paste is green.

Preparation of substrates : the hydrofuge plasterboards must be clean, dry and dust-free.

Use: mixing proportions : 2.6 to 2.8 litres of water per 5 kg bag. Setting time: 2 hours.

Precautions for use : the temperature on application must be between 5°C and 30°C. Do not use paste that has begun to harden.

Reference documents : DTU 25.41 and 25.42. EN 13963.

Storage : 9 months in original unopened packaging in a dry place.

SP CE 78 PARA PLACAS DE YESO HIDRÓFUGAS

Definición : Cola-enlucido especial para cuartos de baño, para tratar las juntas de las placas de yeso hidrófugas con bordes afinados, en combinación con una tira de unión. La pasta obtenida es de color verde.

Preparación de los sustratos : Las placas de yeso hidrófugas deben estar limpias, secas y libres de polvo.

Modo de empleo : Porcentaje de la mezcla: entre 2,6 y 2,8 litros de agua por bolsa de 5 kg. Tiempo de empleo : 2 horas.

Precauciones de uso : La temperatura de aplicación debe estar comprendida entre +5°C y +30 °C. No utilice la pasta que haya empezado a endurecerse.

Documentación para consultar : DTU 25.41 y 25.42. EN 13963.

Almacenamiento : Nueve (9) meses en su embalaje original sin abrir protegido contra la humedad.

UK CE 78 ДЛЯ ГІПСОКАРТОННИХ ПЛИТ

Визначення. Спеціальна шпаклювальна ґрунтівка для ванних кімнат для обробки швів між гіпсокартонними плитами на стоншених краях разом з армуючою стрічкою. Отримана шпаклювальна маса зеленого кольору.

Підготовка поверхні. Гіпсокартонні плити повинні бути чистими, сухими та очищеними від пилу.

Спосіб застосування. Замішування : від 2,6 до 2,8 літрів води на пакет 5 кг. Час застосування: 2 години.

Застереження. Застосовувати при зовнішній температурі від +5 °C до +30 °C. Не використовуйте шпаклювальну масу, що почала твердіти.

Додаткові документи. DTU 25.41 і 25.42. EN 13963.

Зберігання. 9 місяців в оригінальній непошкодженій упаковці у віддаленому від вологості місці.

D CE 78 FÜR WASSERABWEISENDE GIPSPLATTEN

Definition : Selbsthaftende Spezial-Spachtelmasse für Feuchträume, zur Behandlung der Fugen von wasserabweisenden Gipsplatten mit dünner werdenden Rändern, gemeinsam mit Fugenband. Die fertige Masse ist grün.

Vorbereitung der Untergründe : Die wasserabweisenden Gipsplatten müssen sauber, trocken und staubfrei sein.

Verwendung : Wasserzugabe: 2.6 bis 2,8 l Wasser pro 5 kg-Sack.

Verwendungszeit : 2 Stunden.

Verwendungshinweise : Die Temperatur während des Auftrags muss zwischen +5°C und +30°C liegen. Keine Masse verwenden, die bereits begonnen hat, hart zu werden.

Dokumente zum Nachschlagen : DTU 25.41 und 25.42. EN 13963.

Lagerung : 9 Monate in der ungeöffneten Originalverpackung, vor Feuchtigkeit geschützt.

NL CE 78 VOOR VOCHTWERENDE GIPSPLATEN

Definitie : speciale kleeflaag voor badkamers voor het behandelen van de voegen tussen vochtwerende gipsplaten met verdunde randen in combinatie met voegband. De bekomen pasta heeft een groene kleur.

Voorbereiding van de ondergrond : de vochtwerende gipsplaten moeten schoon en droog zijn en ontdaan zijn van alle stof.

Gebruiksaanwijzing : mengverhouding : 2,6 tot 2,8 liter water per zak van 5 kg. Gebruiksduur : 2 uur.

Voorzorgen bij gebruik : De temperatuur bij gebruik moet tussen +5°C en +30 °C liggen. Gebruik geen pasta die reeds begint te verharderen.

Te raadplegen documenten : DTU 25.41 en 25.42. EN 13963.

Bewaren : 9 maanden in de originele nog niet aangebroken verpakking, beschermd tegen vocht.

P CE 78 DO PŁYT GIPSOWO-KARTONOWYCH

Opis : specjalna zaprawa klejowa do zastosowania w łazience służy do spoinowania płyt gipsowo-kartonowych o krawędzi skośnej w połączeniu z taśmą zbrojącą. Uzyskana masa ma kolor zielony.

Przygotowanie podłoża : płyty gipsowo-kartonowe muszą być czyste, suche i odkurzone.

Sposób użycia: proporcje : od 2,6 do 2,8 litra wody na worek 5 kg. Czas rozpoczęcia wiązania : 2 godziny.

Środki ostrożności : temperatura stosowania : od +5 °C do +30 °C.

Nie nakładać masy, która zaczęła twardnieć.

Dokumenty do wglądu : DTU 25.41 i 25.42. EN 13963.

Przechowywanie : 9 miesięcy w oryginalnych nieotwartych opakowaniach w suchym miejscu.

A لصفائح الجبس مانعة للرطوبة CE 78.

التعريف: طلاء خاص بالحمامات لمعالجة فواصل صفائح الجبس المانعة للرطوبة ذات حافات رقيقة بالارتباط مع شريط مشترك اللزق. العجين الناتج ذات لون أخضر.

تحضير المسحوق: يجب أن تكون صفائح الجبس نظيفة، جافة وبدون غبار.

طريقة الاستعمال: نسبة الإذابة: 2,6 إلى 2,8 لتر من الماء لكيس 5 كغ. مدة الاستعمال: 2 ساعات.

احتياطات الاستعمال: درجة حرارة الاستعمال ما بين 5°م و 30°م. عدم استعمال عجينة صلب.

يمكنكم استشارة: DTU 25.41 و 25.42 في 13963.

تخزين: 9 أشهر في غلاف أصلي بعيدا عن الرطوبة.

تسمية المنتج: طلاء CE78 كتيم الرطوبة 5 كغ. البلد المنشأ أو المصدر: فرنسا

اسم و عنوان المستورد: ش.ذ.م.م سمن الجوري

حي صوما كوب عمارة ب 05 بجاية الجزائر



*Information sur le niveau d'émission de substances volatiles dans l'air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



SEMIN

1a, rue de la Gare - F-57920 KEDANGE-SUR-CANNER - Tél. : (0033) 03.82.83.53.57 - Fax : (0033) 03.82.83.93.33
www.semin.com - E-mail : mail@semin.com



POIDS NET
5 KG